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Fs=1000; % Sampling frequency b ‘ ‘ __ Signal + Random Noise
E T=1/Fs; % Sampling period ok
| L=1500; % Length of signal oL
Et:(O:L-l)*T; % Time s of
E Signal = 0.5*sin(2*pi*50*t) + 1.0*sin(2*pi*120*t); s
| Noise = 2.0*randn(size(t)); X = Signal+ Noise; “r
! subplot(2,1,1);plot(1000%t{1:50),Signal(1:50)): hold on | : |

! subplot(2,1,1);plot(1000*t(1:50),X(1:50))
i title('Signal + Random Noise')

1 xlabel('t');ylabel('X(t)")

'

LY = fft(X);

| P2 = abs(Y/L);P1 = P2(1:L/2+1);

= Fs*(0:(L/2))/L;

! subplot(2,1,2);plot(fP1)

1
1
1
1
1
1
1
- \ \ \ \ \ \ \ \ \
1 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
H t
1
1
1
1
1
1
1
1
1

One-Sided Power Spectrum
T T T T T

1. . L .
1 title('One-Sided Power Spectrum') 0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500
1

1 xlabel('f');ylabel('| P1(f)|')
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(1)  Real Shannon wavelet (sinc wavelet)

(t) = 2 sinc (2t) — sinc (t) = sin (27t) — sin (7t)

7t

t2
2 Molret wavelet (t) = 74 exp(——) cos ( 7ty | ——
2 0

(3)  Mexican hat wavelet (t) =
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Original Signal
T

' load noisdopp 0

denoise = wdenoise(noisdopp); |

' subplot(2,1,1);plot(noisdopp);

I I I I I
200 400 600 800 1000

Denoise Signal
T

1200

' subplot(2,1,2);plot(denoise)

title('Original Signal')
title('Denoise Signal')

. hold on

I I I I I
200 400 600 800 1000

U 132 0000000000000000DODO0OODOODODOODOOD
gogbobuoooobbodaodd

e Wavelet Toolbox D OO DOOOOO 1000000O0000O 1x1024
000 noisdopp (noisy Doppler signal) 0 Load 0 00O O

e 1000DUODDOODODDDODOOOO wdenoise(x) 00O O wde-
noise(x, leve ) 00000000000 Olevel 00O0O0O0O0ODOO
ggooood

13.2.2.2 00000

000000000000000000000000 GIF. JPEG, JPEG
2000 0 000000000000000000000000000000
0000000 ifdjpg 0000 jp200000000000000
0000000000000000000000CGIF) 00000000
000000000000 JPEGOJPEG20000 00000000000
JPEGO JPEG 20000 00000000000000000000000
0000000000000000000000JPEGOOO JPEG2000
00000000000000000000000000000000
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00000000000000000 1/2Y0000000000000
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e Stepl ToolboxO O ODOODODOOOO 'woman’J 000000 JPEG2000
00000000000 imread(’....jp2) 0000

load woman;

image(X)
title('Original Tmage(')
colormap(map)

size(X)

— lcad D000 0O0O0OO0O0OODOOODODOOOOODOO mapO 255
x 3000000 XO26x 260000000000000
udo 13.300

- image(X) OO0 XOOOODODOOODOOOODODOOOOO

— colormap(map) 0000000 XOOOODODOOOOO map O
goooobooooooooad

- size(X) DOOOXOOOO256x 25600000

e Step2 D OOOOOODOODO

wv =’ dbl’;
cfs, inds] = wavedec2(X, 3, wv); O
wavedec2(X,3,wv) 0 0000000 wvdOOOOOOODaubechies

o000 o0 dl-ob0bbobooboobobgobg Xogoog 3
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cfs2 = appcoef2(cfs, inds, wv, 2);

figure;

imagesc(cfs2)

colormap('gray’)

title('Level2A pproximationCoefficients’)
size(cfs2)
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0000000000 P=min(n,m)0000O
Px(14+n+m)

O0O0min(n,m)00n0 mO0OO0OO0OOO0DO0O0O00O0OOOOOOO
ggboboboboogobbbnxmdooboboooooooon
gbooboobobobobooboooobooboooboobobpPOOnO
gbobobobooboooooobopPUOnmb 100010000000
gboboobooobuooil1gobuoooboobboobbooob
gogobobbobbbooooooobobboobbbotooooooon
gobbbooobbboooobbbdoodobo

14.2 MATLABUOOOOOOOO

g0ooboodbo k00000000 kbOO00ODODbOOODbOoOobOoODg
godd
kEx(14+n+m)

O000O0o0bO0bO0o0ob0obO0oobO0oboobobooooO MATLABO
gobobobooogbobob

Stepl 00000000000 YasudaP.jpg 000 img DO O0O0D0OO0O
ood

>> img = imread('YasudaP .jpg’);

gboobooobobooboobdwhes OO OOOOOooOO
gog

>>  whos img

Name Size Bytes  Class Attributes
img 2515 x 2525 x 3 19051125 uint8

000000 YasudaP.jpg 00 img(2515,2525,3) 0000000
O00000000wit0 000000 000000 (unsigned
integer) 8bits 1 0 0 0000000000 OOOO
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O00dooOoRGBOOOOOO3OODODODODODODODOOOOOO
R(red)0 G(Green)O B(blue) 00000 3000000 1~300
gooon

>> redlmg = img(:,:, 1);
>> greenlmg = img(:, :, 2);
>> bluelmg = img(:, :, 3);

g00OooRrRGBO 30 OO0ObOO0OOOOUOOoOobOoobooooDobOon
guooooboobobbogood
>> imtool(redlmg)

goood
0 mwrite(redImg,’ redImg.jpg’);

gobbobuooobbbooodgo20bbooooboon

O000o0ooooooooobobOobOonDO rgb2gray 0D OO
goboooogboon

>> graylmg = rgh2gray(img);
0000 rgh2gray 0000000
gray = 0.2989R + 0.5870G + 0.1140B
gooooooo

000000 graylmg OO 0D OO0 O0O0O0ODOO0OOODOOODOO
o000 boooooooooooo
0000 imresizeD OO OOO

>> graylmg( = imresize(graylmg, 0.2);
O000bO0o0obOOooooooo200b00000
>>  whos graylmg0
Name Size Bytes Class Attributes

graylmg0 503 x 505 254015 uint8

254015 = 503 x 505. 0 0 O Bytes 0 0 00 O 28 : 8bits=1Bytes)



38

Step3

Step4

0140 00000O00bOOoobOobOooboobooDo

goddouououduoduoouooooououo wnt80 OO
0000000b00o0oo000ob00o0boooboobon doubled
O0O0e64bits0 00000000 0O0OOOOOO

>> graylmggray0 = double(graylmg0);

>> whos graylmggray(

Name Size Bytes Class  Attributes
graylmggray0 503 x 505 2032120 double

2032120 = 503 x 505 x 80 64bits=8Bytes

ododododooooouooood
>> [U, S, V] = svds(graylmggray0, 50);

gboboggbooosobuobbagooboggsouunbood
gobbobooooood

gooosodoououooouodgoo
>> grayb0) = U * S * V';

U,S,voOooooo whes DOODOOOOOODOOODODO

Name Size Bytes Class Attributes
grayb0 503 x 505 2032120 double OODOOOOO
U 503 x 50 201200 double
\%4 505 x 50 202000 double
S 50 x 50 20000  double

SOO0D0O0ogosxs00000HK00000000000
gobboboooobbboooon

503 x 505 — 50 x (1 + 503 + 505)

E=50000000000000000O00bOO0bDO0ObDOoOoOog
O0s000000000DO000DO0ODOODOOOOODOOOD
gooon

grayb0 0 double DO 000000000 ODOOOOOODOODOO
unt8J 00000 go

>> igrayb0 = uint8(gray50);
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goooooobOosk00b00b0obOobbooboonDg

Stepb DU DOO0OO0OOOOODOODOODOOOOOO

imwrite(igray50, gray50.jpg’);
imwrite(igray50, gray50.png’);
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16.2.1.2 00000

gboboodoboobbobdobbooubbooooboooboon
O0b0o0obO0oobO0obo0boobDOoobobooobooRrRGBOODOO
ggoggoobbbbbbbbbbtbodduooobuuoooooon
ggbbobuoogobbbooooooboooobobobooooboo

16.2.1.3 U00OOOOOO0OO0OODOOOO0ODOOODOObDObOOOO

ooboobooboobboobboooobooRGBOOOOOoODOO
ggoobbbbbbbouodgoooobbbbbboduooogon
ggbobobooogobooboooooobon

e 000D UIUUIUUUOUOUODN kUOUOUOU k-nearest neighbor
algorithm, KNNOO OO ODODOODODODODODOODODOODOOODOOO
00000O0DO0ooooooooono

e 1D UIIDODDODOODOO kOODOO k-means clustering]
gboboboobooooboooooobobobooboboog
000b0o0ooOo0ooobobOoboooooDooooboboog
gbobooooboboooooboboobooobobooboooog
ooooboooooooono.

16.2.1.4 00O

goboodbbogbbuooobboobobobboobobobboo
ggbbbobbboodbobbboooobbboooobobood

16.2.1.5 0O0O0O0O0OODOOEMOOOOOO

EM 0O 0O 0O 0O O O =expectation-maximization algorithm

00000000 {x,z.,---xzy} 000000000000 0000
g00000o0obO0bOooDOooOO0obOU0OObO0obO0obOobOoDbOoDODO
000000000DOO0D00oO0DO0oO00o0oooDOOooDOoogog
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gbobboboobbuoogbuobboobomoboobooooboon
gbdgo oobobmboobooboon

goooono . D:{wl,mg,---mN}
00000 «2,0000000000 : 2
0o0000000000000 : 6
Doooo - p(z,z(0) = p(z|z, 0)p(x|0)
D000 -0000000 : logL(®,2|0) =) logp(n,, z,/6)

n=1

oU0O0 POOOOOOOOOLOOOLOOOLOOLOODLDODODODODOD
gobooboboooobboago

000000000 200000 px,2/0) 000000000000
OO0 EMOOOODOODOOODODOD lnp(x|@) 0 60000000
gobbobooodgbbobodn

Stepl .00000000 6™V OooOOOOO
Step2 .0 (E0DD00O)0 200000 p(zle,0) 000000

Step3 .0 (MOOOD)00000 p(zle,) 00000000000

Q(e0™ Zq )Inp(x, z|0)

Doooo.
D00 g(z) = p(z|2,6™)00000000000000000 2
D000000000000D00000000000000

00 Q6™ D0D0000DODOODO

0" = arg max Q(016™) .
Step4 .0 0™V 00000000000 Inp(x, 200000000

OO00O00o0D0b0obO0oonboOonDg Step200 00O

oo EeMOObOoooooobboobo obobooooooooboo
gogbbbuoooobbbooaob
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16.2.1.6 ODO00O0OOOOODODO OverfittingD O OOOODDOOO

gobboobobbdwbbooobbuooobbuoboobbboaon
gogogoobbbbobobbbbbiddoobdoooooooon
ggbobbbbbouoooooooobbbbboodoooogoon
O0O0000D0O0D00O0Db0O0bOooOoOoDbOn overfittingd D OO O
ggbboboboobbuooobuoobobooobbooobboo
gobboboobobuoobbuooboloboogoboboooboon
ggbbbuoooobboabboooobbbuoooobboagb

16.2.1.7 0O0OO0O0ODOOO0ODOOOOOOOODOOOODOO0

gbobgoobbg2000b0b0oobooobboooobooboonn
goboobogood

16.2.2 U000 OOOOOOO

e HUUDDOUOODLDLDOODLDDOODDLDbDOODLDLDOODLDOOO
gbogbobooboobooboobobooboobobooboag
gbbuogbobobbUbnewron 0 000OO0OO0OOO0OOO0O
oddooogogogoddbsynapsed DO DOOOODOOO
gbboodbugoobboobuoobboobbobobboo
gobbobuoogobbbouoogoboood

ATIE e E HIE
)

U162 000o0o0obobooooboobooooboboboboboo
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e JUUOODLODO DOODLDOODLDDOOODLDUOODLODIION
gboobbooboobboobooboobbooboobn
gobo 162000000 0000 gy

r = Ip+wx+ - +wpxy,
y = h(z)
<
hz) = 0 (x<0)
1 (x>0

00 L,O0OD0OOoOOoOOoOOA(x)DODODODODOODODODDOOOOOO
gobbobuooobobooogobbboo1oobobboao
gobobbooooboboboooobbog

e JOODDOODLDDUOLOODLOODLDDOOUODLDUOODLOOO
gbobobbooboobbuoobbooobooooooboo
gobbobooogobobod 1e.2000

e JOUUIOODLODOOUOODLODLDOUOUOUODLDDDOOOOO

16.3 MATLABUOUOUOUOOOOOOOOO

0000000 Deep Learning Toolbox 00 O0OOOOOOONO

1. MATLABOODOOOOOOOOOOOODOOOOOoOOoOoooD
gbobogobooobbboobbuoobboobboobboo
gbbodbboobdobbodobboobbodbbooboo
gobooboogo

2. Deep Learning Toolbox 0 O O Simulink 00000000 OOO0O
gooobooboboboboobouooboobuooboon

MATLABOOOODOOOOODOOODOOODODOOODOODDOO
O00o0O0ooO0oo0ooodoogoooooooooooooDooo
oooooooooobooOoboooooooobooooooobooooo
O0b0oO0o0DbO00ooO0o0boO0ooboO0obbOOo0oooOnbOdtype
oooooooboooooo
O type file_name
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16.3.1 UUOOOOOLDOOSSOUOO0OObObLbbOOnOd

MathWorks O O 0 0O 0 0 NutMeasurement.mlx DO O000O0O0O000OO
000000000000 o0doooooo0ooDoOoooooooon
0ddoooOoOoOoOoO0000d00doooobDooObOo0o000oooon
oood

00000 MathWorks 000 000000000000 0OOODOOOO
0000000000000 000oDoOo0oooooooooooan
00000000 MATLABOODOOOODOOOOODOOOOO
0do000oDoOo0Oo0000dd0o0dooooDoooo000ooooon
000000o00oooooooOoObOoOo0o0000000oOooooon
oooooooon

e JOOOOOODODO
O I = imread('DSC_1895¢cr.png’);
O figure; imshow(I);

‘ 3 :) - ) &
b 3 3 N N
b Y .-) 'Y < ‘ S <
% N\ © .
L & ° aud

O 16.3: 0000 0OODSC_1895¢cr.png

e JOUUOUODODDOUOOUO=0000DL0DODOOOOO

~ 0000 ORGBOOOOOOOOODOO CIEI976 L*a*b*
000 (CIELAB)0 OO0

O Ilab = rgb2lab(I);
O [L, a, b] = imsplit(Ilab);
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— 0bogdg oboogggoobogggoboboogn.

O [Tedge, th] = edge(L, 'canny’, 0.06);
O imshowpair(L,ledge, 'montage )0 O OO O00O0OO0O0O00OO

— Morphological Closing 0000000000 O0ODOODOODOO
O000D00bO0oooooogg

0 bw = imclose(ledge, strel(’disk’, 3));
0 bwNuts = imfill(bw, 'holes’);
O imshow(bwNuts)

oo ooooooooooooooboboboboboobd imshowl

O figure, imshow(I .* repmat(uint8(bwNuts), [1,1,3]));

e (10

— 0D0000: Area0 000 O EccentricityD 0000 0000
Jdodoooooooooooooobbobobboboboboon
gdobbuoooobbbooooobb ooboboob

O imageRegionAnalyzer(bwNuts); O

O stats = regionprops(BW properties)d 0000000000
000 BWOOO8OODOO (000000 )0000 prop-
erties 0D OO00O0OODOOOOOONOOONOO properties [
odoobooooooboooooboobooon

Area O Eccentricity 00000000000 OOOOOOO
0o0ooooooooon.

O stats = regionprops(bwNuts, "Area’; 'Eccentricity’, - - -
00 O ’Circularity’, "MaxFeretProperties’, 'BoundingBox’);
OO areas = [ stats.Areal ;

0 O eccentricity = [ stats.Eccentricity ;

ggooooggd

O figure, h=histogram(areas, 10); title(’ 0 O );

O figure, h=histogram(eccentricity, 10); title(’ 0 O O’);

gboboooogbobobouobuooobooobobon
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O idx_GiantCorn = [stats.Eccentricity] < 0.5; 0

O Idetect = insertObject Annotation(I, 'rectangle’,- - -

00 [cat(1,stats(idx_GiantCorn).BoundingBox)], '"CORN’,- - -
00 O ’Color’, "blue’, "TextBoxOpacity’, 1, 'TextColor’, 'white’);
O figure, imshow(Idetect);

gboobO200000000"00bbbooooboboboogn
goooo

O idx_Large = O stats.Areal] > 1500;
O idx-Small = ~ idx_Large;

— bbuoogobbbogobobuoooubobbuoooobo.
00000 (p00)000000000ODODOOOOOO0

O stats_a = regionprops(bwNuts, a, 'MeanIntensity’);
0 h = histogram([stats_a(idx_Small).MeanIntensity], 10); - -
00 titleCaO O7)

Joooboogoboobooogogooon

0 idx_Red=0 stats_a.MeanIntensity[] > 15 & idx_Small;

O idx_Green=0 stats_a.MeanIntensity[l < 15 & idx_Small;
O Idetect = insertObject Annotation(Idetect, 'rectangle’,- - -
0 O cat(1,stats(idx_Red).BoundingBox)O , 'RED’, - - -

0 0 ’Color’, 'red’, "TextBoxOpacity’, 1);

O Idetect = insertObject Annotation(Idetect, - - -

O O 'rectangle’,0 cat(1,stats(idx_Green).BoundingBox)O ,- - -
0 O ’GREEN’, "Color’, “green’, "TextBoxOpacity’, 1);

O figure, imshow(Idetect) D0 00000 OO

00000 3/s000000000.

— DO000CircularityD 00000
0000o0o000oofdooooooooofdnn

O h = histogram([stats(idx_Large & - - -
00 7 idx_GiantCorn).Circularity] , 9); title(" 0 O 0 );

gboobobobobbobbobbooboobbobodon
gooooooon
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0 idx_Almond = [stats.Circularity] > 0.8 & - - -

007 idx_GiantCorn & idx_Large;

O idx_Cashew = [stats.Circularity] < 0.8 & - --

007 idx_GiantCorn & idx_Large;

O Idetect = insertObject Annotation(Idetect,- - - O

0 O 'rectangle’,[cat(1,stats(idx_Almond).BoundingBox)],- - -
0 0’ALMOND?’, 'Color’, 'magenta’, "TextBoxOpacity’, 1);

O Idetect = insertObjectAnnotation(Idetect, - - -

O O 'rectangle’,[cat(1,stats(idx_Cashew).BoundingBox)], - - -
0 0 ’CASHEW?’, "Color’, ’yellow’, "TextBoxOpacity’,1);

O figure, imshow(Idetect)

gboobuoobooboobobobobsuoboobg.

e JUUUDLODUOLODLOUOUODLDULODLOLOU. DOUOUODLDbDOO
%oooooooo

labels = cell(length(stats), 1);
labels(idx_GiantCorn,1) = {sprintf(’%-6s’,’Corn’)};
labels(idx_Red,1) = {sprintf(’%-6s’,’Red’)};
labels(idx_Green,1) = {sprintf(’%-6s’,’Green’) };

(

(

labels(idx_Almond,1) = {sprintf(’%-6s’,’Almond’) };
labels(idx_Cashew,1) = {sprintf(’%-6s’,’Cashew’) };
O labels = cell2mat(labels);

gooooobooog

0 data_table = struct2table(stats);

O label_table = table(labels);

O table_all = O data_table, label_tablel ;

goooon
O statarray = grpstats(table_all(:,0 1 3:6 endO ), "labels’)

U
U
U
U
U
U

0 16.1: 000000

labels Group- mean._ mean- mean_ mean_Max mean_Min

Count Area Eccentricity Circularity FereDiam FereDiam

1 Red Red 15 656.4000 0.8825 0.8242 44.5620  -124.3938
2 Green Green 8 693.8750 0.8072 0.8393 42.3641 11.5974
3 Almond Almond 4 2.3623e4-03 0.8397 0.8904 75.3938 -67.5016
4 Cashew Cashew 6  2.4475e+03 0.8093 0.7349 74.0489 -56.9131
5 Corn Corn 4 3.0768e+03 0.4111 0.9981 67.9186 -92.5418




16.3. MATLABOOOODOOOODOOOO
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Cashew
Corn

30 40 50 60 70 80 90
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0 l64: 0000 0bOo0boOoOoobOoOoobOoOoobOoooboooD

gboogbouoobooboobo

000000000000 164(0)0

O figure, gscatter([stats.MaxFeretDiameter], - - -
00O [stats.Circularity], labels);

O xlabel’ 00000 0"); ylabel( 00 0°)0

O grid on;

gooobooobgon

O plotmatrix(table2array(table_all(:,0 1 3:60)))
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16.3.2 0000000 0OOOO0OOOOOOOOOOOO
[0 TrainNetwork[]

gbodgbuooboobobobbobboboboboobbobbob
gbbogobuoboobuogboobobooobooobbooboaon
gbomobobooooboboboobobooboboboboon
OOOMATLABOOOODOOOOOOODOOOOODODOOOoDOoooOD

0000000000000 O0oDooDoDOooooooooog
0000000 Deep Learningd DO 000 DO0DO0D0O—000000O0
0000000000 Python OODODOODOOOOOODOOPythonODO
O00bO00OO0ObO0DOO0oO000bO0oDOO0OO0obO0O0ObDbOObOODbODO
000000DoD0bOO0oOooooooogn

gobbobuoooobbbuoooobbbooooboogan
1. O0ooodgbobboooobbog.

2.000000 0ODODOOoOoOoooboobo.

3. 000b0o0oooboo.

4. 00000000O0.
o.ubbbuoooobbbuoobbbooad.

e JUOOUOOLOOODDDOO
imageDatastore (0000 OOO0O0ODO)000O0OOOO0O0OOO
godbouboboobobodbobOlOUImageDatastore
goougbbtbooooobobbooobobobouoooubouoboo

oo0oooooog
O digitDatasetPath = fullfile(matlabroot,’ toolbox’, 'nnet’,...

0 O 'nndemos’, 'nndatasets’,’DigitDataset’);

0 imds = imageDatastore(digitDatasetPath, ...

0 O 'IncludeSubfolders’,true, LabelSource’, foldernames’);

gbobooooooooobon oot 20000000 imds
Ub4x 50000000
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O figure; O

0 perm = randperm(10000,20);

O fori= 1:20

0 O subplot(4,5,1);

00O imshow(imds.Files{perm(i)});
O end

PEEBD
NEEAR
EEEAR
SELLLE

0165 000D oooooood

labelCount U DO DOOUOUOOOODOOOOOOOOOOOOODO
0000000000 tableDODODOO0ODOO OO 900OODOO
gbobogg wocobogobooobon 1oo00D00O0o0noog
goooon

O labelCount = countEachLabel(imds)

Label | Count
0 1000

W N =

S| O W=

1
2
3 1(
!
5
5

-

€
{
8
9 100

gogbooboooobobobbbbootbododdduouooooooag
digitbata UUUOUUOOUOOOOOOLOOOO0OOO0ODOOOO0ODO0O0
UooobDogd28x28x1000000

0¢]

0 img = readimage(imds,1);

0 size(img)
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ans = 1 x 2
28 28

imdsOOODOOOOO0OO0OO0OO0OO0OOOOOOOO
splitEachLabel OO 0OO0O0O0OOOOMO imdsOO75000000
0000 imdsTrainO0 00O 2500000000000 imdsValidation
ogooooo

O numTrainFiles = 750;
O [imdsTrain, imdsValidation]=splitEachLabel(imds, - - -

00O numTrainFiles, ‘randomize’);

gooobdg gobooboooboo
gooobogoog booooboooboobooobogn

O layers = |
00 imagelnputLayer([28 28 1])

00 convolution2dLayer(3,8,’Padding’,’same’)
0 0O batchNormalizationLayer
00 reluLayer

00 maxPooling2dLayer(2,’Stride’,2)

00 convolution2dLayer(3,16,’Padding’,’same’)
0O 0O batchNormalizationLayer
00O reluLayer

00 maxPooling2dLayer(2,’Stride’,2)

00 convolution2dLayer(3,32,’Padding’,’same’)
0 0O batchNormalizationLayer
00O reluLayer

00 fullyConnectedLayer(10)
00O softmaxLayer

00 classificationLayer |;
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Input Layer (0000000 ): O0O0O0O O0OODO28 x 28 x 10

0000100000 000 (0ooooooooono
Convolution Layer UU U DUDOUOM ODOOUODODOOOODOOO

0000000000000 0 (CNN)OO0O0O0oooooooo
gbobooboopobooboo.gogbobooboboobog
gbboobuodbmudgobooboobboogboogboo
gogbbbmooobbbbbooooooobbobboagao
filterSizeUU DO DODOOUO 300UO0O0O00O0O0O0O 3x30
gobboobobboobbuooobbuooobboodobbd
OO00O0O0StrideD000000OO0OOO010 1000 00Padding’ O
gboboboootbobuobooobobobuoobobobo
ERERE

10bboogobobbuogbbboooobbod

0/1]2]3 o
3loj1]2|,/0][1] . Z i 3
2[3[0]1] [2]0] AVRE;
11230 e

00000000 2x200*2x20000000000000°7
Ubbbd200000 numFilters UOOUOOOO0OOOO0OO0O
ggbboboogobobooooooon

batchNormalizationlayer (000000 0)00000O0O0OO0O
000000000 0000000 batchOOOOOODOOOODOO

U0000Onormalize0 0000000000000 O0OODOOO

gobboob1l1obbuooooobbbbobbouoooobbobodao
gboboboobobobooooboboboooobobo
gbobogbobooobooobobobbooboboooboo
ERERN

reluLayer (ReLU O ) O ReLU(Rectified Linear Unit) 0 00 00O
gooooooooboobbbooooo

maxPooling2dlayer (00000000 ) OODOOOO (DDOO
00)000,0000000000000000A0PoolingdOdO
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gbbogbbooboogoboogbboobbbobooboo
pool0 0000000 DO0OO0OOOOOOOOOOODOOOODOOO
gbbogbbuobuogobboobbuoobboboooboo
gbobboboobo1bo0oboboboboooobobo
UbboobooobDbd poolSize HUUODUOOODODOOOOOO
0000000000O0O0O0000 22]000000 200 20

goddooooood
0 2|3

112
01
310

W O =

3
2
1

dropoutLayer (00O OO000OD0)000000O0OO]layers={0 }

000000000 dropoutLayer(d O ,'Name’,Name) 0 0 00O
oo oodooooo
0oodoooooooooooooooooooooooon
gooooooo

fullyConnectedLayer (0000 )OO OOO0O0OOOOOO0OO

0000000010000000000000000000000
000000000000000000000000000000
0D0000000000000000000000000000
0D00000000000000000000000000000
00000000000000000000 (00000000
OutputSize J000000000000 00000000000
0000)0

softmaxlayer (000 00000)00000000O0OOOOOO

gbobbooboogbobugobboobtdy,bbbuooboo
gobogboboobboboooboooboobooobooo

N exp (vi)
) = S e (1)

gooo
classificationlayer (000 ) 000000000000 OOO

gbbobboobbogbuoobboooboooboooboo
gboooooboboboobobooooobobobobo
gbbogbbooboogbobooobbobbooboboooboo
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gbobogbbuooboboobboougbboooboooboo
gboogood

gboobgoobgn
gbogobooobbuooboobbobbooobooboo
gboooooboboboooooboboboobobobo
gobobooogoboo

gbobogbuogoboolobbo,ggobboooboobooo
0000000000000 000000000 (SGbM) OO0
gboobuogoboodgbbabboobobobboobboo
gbbogbbuooobooobboobbodobbbooboo
gobbobuoooobbooodgobobooooboboooon

gobbooobooobbbooboboobobooboboon 4
gbobobboobbugboboooboobuoobobuooobooo
gobogoboobuogoboobooobboobboboo
gobooogdgoboboogodgoobogod

O options = trainingOptions(’sgdm’, InitialLearnRate’,0.01, ...
00O 'MaxEpochs’,4,’Shuffie’ ’every-epoch’; ...

0 O ’ValidationData’,imdsValidation, ...

0 0O ’ValidationFrequency’,30, "Verbose’ false,’Plots’....

00O ’training-progress’);

gogbbbooobbbuoooobbod
layersUU O DOUOOO0OO0OO0OOOOO0OOOOOOOOOOOODO
gobbouooobbbuoooobbbuooobobon

gbobogboboobooobobbobboobboooboo
gbobooooooooobooboboooooooooboobabg
goooboo

O net = trainNetwork(imdsTrain,layers,options);
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iDL R

BAREDE 22

20 EORE
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F—0 CPU
=

Rl
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e OUUOOODLODOOOODLDODO
gbbogboobbuoobbuoobbuoobbuoobboono
gbobogboobodbbooboobboobboooboo
gobooooon

0 YPred = classify(net,imdsValidation);
O YValidation=imdsValidation.Labels;
O accuracy=sum(YPred == YValidation) /numel(Y Validation)

accuracy = 0.9888

16.3.3 0000000000 OOOOOO0OOO0O000O an-
alyzeNetwork []

godoobooooooooooooood
analyzeNetwork(layers) D Olayers 0 000 000000000000 ODO
O o0odooooooooooo
analyzeNetwork(layers)

00 analyzeNetwork OO O OO0O0O0O ODOODOOOOOOODOOODO
goodoooobobbbooooog.






